
社会的便益に係るアンケート調査結果　（5 / 9）
[問3の緑色セルは、当該問のカテゴリ平均値-σより小さいもの（＝問1を1ポイント減）　　赤色のセルは、等が慰問のカテゴリ平均値-2σより小さいもの（=問1を2ポイント減）]

業界にとっての便益 企業にとっての便益 受検者にとっての便益

技能継承 安定供給 統一評価 目標設定 社員教育 若手確保 優遇措置 自信形成 転職昇級 安心信頼 伝統産業 国際競争

(問1) ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

(問3) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

8割比合計

我が国の安心･安全と安定した発展の確保

(1) (2) (3)
職種名 6年平均

換算値 3.5 5.0 4.0 3.5 4.5 3.5 51.5 ○

(問1) (3.5) (5.0) (4.0) (3.5) (4.5) (3.5) (51.5) ○

(問3) (3.0) (4.0) (5.0) (3.0) (4.0) (3.5) (5.0) (4.0) (2.5) (3.5) (3.5) (3.5) 
換算値 4.0 5.0 5.0 3.0 3.0 2.0 50.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (4.0) (4.0) (3.0) (56.0) ○

(問3) (2.0) (3.0) (5.0) (2.0) (2.0) (1.0) (1.0) (1.0) (3.0) (4.0) (1.0) (1.0) 
換算値 4.5 4.0 3.5 4.0 4.0 4.0 49.0 ○

(問1) (4.5) (4.0) (3.5) (4.0) (4.0) (4.0) (49.0) ○

(問3) (3.0) (3.0) (5.0) (4.0) (3.0) (3.0) (1.0) (3.0) (3.0) (2.0) (4.0) (4.0) 
換算値 4.0 3.0 5.0 3.0 3.0 3.0 44.0 ○

(問1) (5.0) (4.0) (5.0) (4.0) (4.0) (3.0) (48.0) ○

(問3) (2.0) (2.0) (5.0) (2.0) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) 
換算値 3.0 3.0 5.0 2.0 3.0 3.0 39.0 ×

(問1) (4.0) (4.0) (5.0) (4.0) (4.0) (3.0) (48.0) ○

(問3) (2.0) (2.0) (5.0) (1.0) (2.0) (2.0) (1.0) (1.0) (1.0) (2.0) (1.0) (3.0) 
換算値 1.0 1.0 2.0 1.0 1.0 2.0 21.0 ×

(問1) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (25.0) ×

(問3) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) 
換算値 3.5 3.5 4.0 3.5 3.0 3.5 43.0 ○

(問1) (3.5) (3.5) (4.0) (3.5) (3.0) (3.5) (43.0) ○

(問3) (3.0) (3.0) (3.0) (3.0) (2.5) (3.0) (1.0) (3.0) (2.5) (3.5) (3.0) (3.5) 
換算値 5.0 4.0 5.0 5.0 5.0 4.0 56.0 ○

(問1) (5.0) (4.0) (5.0) (5.0) (5.0) (4.0) (56.0) ○

(問3) (5.0) (5.0) (5.0) (4.0) (4.0) (4.0) (1.0) (5.0) (2.0) (4.0) (2.0) (4.0) 
換算値 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 58.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (58.0) ○

(問3) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (1.0) (3.0) (4.0) (3.0) (3.0) (3.0) 
換算値 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 4.0 45.0 ○

(問1) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (50.0) ○

(問3) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) 
換算値 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 60.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (60.0) ○

(問3) (4.0) (4.0) (5.0) (4.0) (4.0) (3.0) (5.0) (3.0) (3.0) (3.0) (3.0) (3.0) 
換算値 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 56.0 ○

(問1) (4.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (56.0) ○

(問3) (4.0) (5.0) (5.0) (4.0) (4.0) (3.0) (1.0) (3.0) (3.0) (2.0) (3.0) (4.0) 
換算値 4.0 5.0 4.0 5.0 5.0 3.0 51.0 ○

(問1) (4.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (3.0) (52.0) ○

(問3) (3.0) (3.0) (1.0) (3.0) (3.0) (3.0) (1.0) (2.0) (3.0) (2.0) (3.0) (3.0) 
換算値 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 59.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (59.0) ○

(問3) (4.0) (4.0) (5.0) (4.0) (4.0) (4.0) (1.0) (2.0) (2.0) (4.0) (2.0) (2.0) 
換算値 5.0 4.0 4.0 5.0 5.0 5.0 57.0 ○

(問1) (5.0) (4.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (58.0) ○

(問3) (5.0) (4.0) (1.0) (5.0) (5.0) (5.0) (1.0) (3.0) (2.0) (2.0) (3.0) (5.0) 
換算値 5.0 5.0 5.0 3.5 4.0 4.5 55.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (3.5) (4.0) (4.5) (55.0) ○

(問3) (3.5) (4.0) (3.0) (3.5) (4.0) (4.0) (3.0) (4.0) (2.5) (3.0) (4.0) (4.5) 

4.0 4.0

3.0 5.0 5.0

3.0 3.0 3.0

2.0 2.0 2.0

4.5 4.0 4.0

3.0 4.0 4.0
(4.0) 

5.0 5.0 4.0

4.0 5.0 4.0

3.0 4.0 4.0

4.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

3.0 5.0 4.0
(4.0) 

(4.0) 

工業包装 388          (4.5) (5.0) (4.0) 
4.5 5.0 4.0

製本 226          (4.0) (5.0) (4.0) 

電子回路接続 233          (3.0) (4.0) 

(5.0) 

鍛造 263          (4.5) (4.0) (4.0) 

畳製作 355          (5.0) (5.0) 
4.0 5.0 4.0

(5.0) 

寝具製作 139          (4.0) (5.0) (4.0) 

布はく縫製 167          (3.0) (5.0) 

(2.0) 

義肢・装具製作 175          (2.5) (4.0) (4.0) 

製版 187          (2.0) (2.0) 

4.0 5.0 4.0

2.5

アルミニウム陽極酸化処理 132          (3.0) (4.0) (4.0) 

粉末冶金 134          (3.0) (5.0) 

(5.0) 

酒造 135          (5.0) (5.0) (5.0) 

複写機組立て 137          (4.0) (5.0) 
4.0 5.0 5.0

ロープ加工 107          (4.0) (5.0) 

(5.0) 

みそ製造 120          (5.0) (5.0) (4.0) 

製麺 130          (4.0) (5.0) 

4.0 5.0 5.0

3.0 2.0 2.0

4.0 3.5 4.0

4.0 4.0 4.0

3.0 4.0 4.0

5.0 5.0 5.0

3.5 4.5 4.5

5.0 5.0 5.0

4.0 5.0 5.0

4.0 4.0 4.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0



社会的便益に係るアンケート調査結果　（6 / 9）
[問3の緑色セルは、当該問のカテゴリ平均値-σより小さいもの（＝問1を1ポイント減）　　赤色のセルは、等が慰問のカテゴリ平均値-2σより小さいもの（=問1を2ポイント減）]

業界にとっての便益 企業にとっての便益 受検者にとっての便益

技能継承 安定供給 統一評価 目標設定 社員教育 若手確保 優遇措置 自信形成 転職昇級 安心信頼 伝統産業 国際競争

(問1) ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

(問3) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

8割比合計

我が国の安心･安全と安定した発展の確保

(1) (2) (3)
職種名 6年平均

換算値 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.7 58.4 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (4.7) (58.4) ○

(問3) (4.0) (4.3) (5.0) (4.3) (4.0) (4.3) (3.7) (4.0) (3.3) (3.3) (4.3) (4.0) 
換算値

(問1)
(問3)
換算値 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 59.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (59.0) ○

(問3) (3.0) (3.0) (5.0) (3.0) (4.0) (3.0) (1.0) (3.0) (3.0) (4.0) (3.0) (3.0) 
換算値 4.0 4.0 5.0 4.0 4.0 5.0 55.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (5.0) (59.0) ○

(問3) (2.0) (2.0) (5.0) (2.0) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (2.0) (3.0) (5.0) 
問3平均-σ 2.3 2.2 2.5 2.3 2.3 2.0 0.3 1.8 1.9 2.0 1.7 2.0 換算値 = 51.2 41.0

問3平均-2σ 1.3 1.2 0.9 1.3 1.3 0.9 -1.4 0.9 1.1 1.0 0.7 1.0 (換算前 = 52.5) (42.0) 

２(1)b　製造型　製品生産型　機械化型
業界にとっての便益 企業にとっての便益 受検者にとっての便益

技能継承 安定供給 統一評価 目標設定 社員教育 若手確保 優遇措置 自信形成 転職昇級 安心信頼 伝統産業 国際競争

(問1) ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

(問3) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)
換算値 4.0 3.5 4.5 4.0 4.0 4.0 48.0 ○

(問1) (4.0) (3.5) (4.5) (4.0) (4.0) (4.0) (48.0) ○

(問3) (2.0) (2.5) (5.0) (2.0) (2.0) (2.0) (3.0) (2.5) (1.5) (2.0) (2.5) (2.5) 
換算値 3.0 4.0 2.0 4.0 4.0 3.0 47.0 ○

(問1) (3.0) (4.0) (3.0) (4.0) (4.0) (3.0) (48.0) ○

(問3) (4.0) (3.0) (1.0) (3.0) (4.0) (2.0) (1.0) (3.0) (4.0) (2.0) (3.0) (3.0) 
換算値 5.0 4.0 3.5 4.0 3.5 3.0 45.0 ○

(問1) (5.0) (4.0) (3.5) (4.0) (3.5) (3.0) (45.0) ○

(問3) (3.5) (3.0) (3.0) (3.0) (3.5) (2.5) (1.0) (2.5) (2.5) (2.0) (3.0) (3.0) 
換算値 5.0 5.0 3.0 5.0 5.0 5.0 56.0 ○

(問1) (5.0) (5.0) (4.0) (5.0) (5.0) (5.0) (57.0) ○

(問3) (5.0) (4.0) (1.0) (5.0) (5.0) (5.0) (1.0) (5.0) (3.0) (5.0) (5.0) (5.0) 
換算値 4.0 3.0 4.0 4.0 4.0 4.0 47.0 ○

(問1) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (4.0) (48.0) ○

(問3) (3.0) (1.0) (5.0) (3.0) (3.0) (3.0) (1.0) (3.0) (2.0) (2.0) (3.0) (4.0) 
換算値 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 30.0 ×

(問1) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (2.0) (32.0) ×

(問3) (2.0) (2.0) (5.0) (2.0) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (1.0) (1.0) (1.0) (1.0) 
換算値 5.0 4.0 5.0 5.0 4.0 4.0 54.0 ○

(問1) (5.0) (4.0) (5.0) (5.0) (4.0) (4.0) (54.0) ○

(問3) (2.0) (3.0) (5.0) (3.0) (3.0) (3.0) (5.0) (3.0) (2.0) (3.0) (4.0) (4.0) 
換算値 3.5 3.5 4.5 3.5 3.5 3.5 46.0 ○

(問1) (3.5) (3.5) (4.5) (3.5) (3.5) (3.5) (46.0) ○

(問3) (2.0) (2.0) (3.0) (2.0) (2.0) (2.0) (1.0) (2.0) (2.0) (2.5) (2.5) (3.0) 
換算値 4.0 3.8 3.3 4.3 4.3 4.0 47.8 ○

(問1) (4.0) (3.8) (3.3) (4.3) (4.3) (4.0) (47.8) ○

(問3) (2.5) (2.5) (3.7) (2.3) (2.5) (2.3) (3.7) (2.7) (2.0) (3.3) (3.0) (3.3) 

合計 8割比

我が国の安心･安全と安定した発展の確保

(1) (2) (3)

溶射 64            (4.0) (5.0) (4.7) 
4.0 5.0 4.7

9,082       プラスチック成形

(5.0) 

3.5 4.5 3.5
(3.5) (4.5) (3.5) 

金属研磨仕上げ 7             

ガラス製品製造 9             (4.0) (5.0) (5.0) 

ファインセラミックス製品製造 17           

4.0 5.0 5.0

4.0
(3.5) (4.0) (4.0) 

金属熱処理 2,884       
4.0 5.0

金属プレス加工 3,234       

3.0 5.0 5.0
(3.0) (5.0) (5.0) 半導体製品製造 5,030       

3.5

5.0
(4.0) (4.0) (5.0) 

放電加工 738          
2.0 1.0

5.0
(4.0) (5.0) (5.0) 

ダイカスト 1,228       
4.0 4.0

(2.0) 

3.8
(3.5) (4.5) (3.8) 

3.5
(4.5) (3.0) (3.5) 

金属溶解 64            
3.5 4.5

5.0
(5.0) (5.0) (5.0) 

紙器・段ボール箱製造

4.0

80            
4.5 3.0

1.0
(2.0) (2.0) 

ニット製品製造 136          
5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0 5.0

5.0 5.0

3.5 3.0 4.0

4.0 5.0 5.0

4.0 4.0 4.5

4.0 5.0 5.0

4.0 5.0 5.0

職種名 6年平均

3.8 4.3 4.3

4.0 4.0 4.0

4.0 4.5 4.5

3.0 4.0 4.0

4.0

5.0 5.0 5.0
(5.0) (5.0) 


